
１２月定例会 一般質問通告者順序表

１２月７日（水）、８日（木）、９日（金）

午前１０時～

１ 佐宗 龍俊 議員（通告時間５０分）

・行政区のあり方について

・Ｓバス守義線について

・新城市消防団総合計画の進捗について

２ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・市長マニフェスト取組状況について

３ 鈴木 長良 議員（通告時間５０分）

・災害から生命を守る避難所のあり方について

・認知症に理解が深いまちづくりについて

・青パト隊の取組について

４ 小野田 直美 議員（通告時間６０分）

・こども園について

・職員に対する外部からのハラスメント（カスタマーハラスメント）について

５ 村田 康助 議員（通告時間４５分）

・人口減少と空き家対策について

・デジタル田園都市国家構想実現に向けた今後の対応について

６ 柴田 賢治郎 議員（通告時間６０分）

・新城市の財政状況について

・市街化区域の設定について

・本市の観光施策について

７ 竹下 修平 議員（通告時間４０分）

・土地利用促進について

・ＦＩＡ世界ラリー選手権（ＷＲＣ）について

８ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・学校給食共同調理場整備事業について



９ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・第７波以降の新型コロナウイルス感染症と、乳幼児への新型コロナワクチンにつ

いて

・市内こども園と小中学校の給食における農産物の市産市消について

・ごみのリサイクルについて

１０ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・本市における手話言語条例の認識について

・本市における企業と市民の経済状況について

・本市における地域自治区制度と新城市自治基本条例について

１１ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・旧新城東高等学校の跡地利用について

・こども園再編・整備計画策定方針と千郷中こども園の建替え問題について

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の悪臭問題と地元住民の情報提供について

・学校給食共同調理場（センター方式）の問題点について

１２ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・合併特例債終了後の財政運営について

・農業活性化と荒廃農地・耕作放棄地解消について

・水道事業の広域化について

・観光協会の法人化について

１３ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・温泉施設「うめの湯」存続について

・旧県立高等学校施設と跡地について

・学校給食調理場について

・歴史と観光資源整備について

・特認校制度について

１４ 中西 宏彰 議員（通告時間６０分）

・スマートインターチェンジの供用に伴う振興策について

・市長就任から 1年を経過して

１５ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・新城市公共施設等総合管理計画と新城市公共施設個別施設計画について


